KONAKA

2023年10月3日 株式会社コナカ (東証スタンダード 7494)

『イージーパーソナルカラー ネクタイ&チーフ』

コナカ・フタタ全店舗で 10月7日(土)発売開始

株式会社コナカ(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長 CEO:湖中謙介)が 展開するコナカ・フタタは、「ファッションと色の専門家」である上田幸太郎氏を アドバイザーに迎え、パーソナルカラーを応用した新たな接客サービスをスター トさせます。

4つの季節を連想させるカラーを、全12色のネクタイ&チーフで表現をいたしま した。一般的にネクタイは、スーツやシャツの色柄に合わせて選びますが、「イー ジーパーソナルカラー ネクタイ&チーフ」では、実際にチーフをお客様の首元に 当てて、色による印象の変化を感じていただくことができます。鏡を通じてお客 様と一緒に「自分がイチバン輝く色」を選ぶ楽しさを共有できる新サービスを提 室いたします。



■サービス提供背景

昨年、創業 70 周年を迎えたコナカでは、「着飾れ!ニッポン!」をスローガンと して掲げ、様々なドレスアップアイテムの発信を行ってきました。スーツやジャ ケットを着用するうえで、ネクタイを締めることは一番身近なドレスアップだと 捉え、新しいサービス提供に着手いたしました。上田幸太郎氏と共に自分の魅力 や個性を最大限に引き出すことができる約 50 色のカラーネクタイを制作。そして パーソナルカラーを応用しながら、4 つの季節ごとに 3 つのカラー(全 12 色)を 選定いたしました。実際にお客様の首元にチーフを当てながら印象の変化を共有 していただけるサービスとなっております。

チーフを当てた時の見るべきポイントは、

KONAKA

- (1) フェイスラインがはっきりと見える。
- (2) 目の色が生き生きして見える。
- (3) 顔色が明るく見える。

この3点をポイントとしながら、選ぶ楽しさを共有していただけるサービスです。またネクタイとチーフをセットにすることでビジネスだけでなく、結婚式などでも着用することができます。仕事スイッチを入れる「勝負ネクタイ」として、また最高の日を彩る「ハレの日ネクタイ」として、自分がイチバン輝く色を見つける新サービスを、コナカ・フタタ全店舗で10月7日(土)より提案いたします。※10月下旬よりオンラインショップでも取扱開始予定

■商品概要

・イージーパーソナルカラー ネクタイ&チーフ

素 材:シルク 100% (ネクタイ・チーフ同素材)

ネクタイ幅:8cm

ブランド : KANSAIMAN COLLECTION

価格:8,690円(税込)

* ネクタイとチーフはセットでの販売になります。

■商品特徴

・イージーパーソナルカラー ネクタイ&チーフ

展開色:12色

Spring キーワード・・・若々しい、元気な、ポップ、軽やか

カラー・・・パステルイエロー、パステルオレンジ、パステルピンク

Summer キーワード・・・優しい、エレガント、ロマンチック、爽やか

カラー・・・サックス、エメラルドグリーン、ラベンダー

Autumn キーワード・・・落ち着き、ナチュラル、ゴージャス、知的

カラー・・・ブラウン、ワイン、バーガンディ

Winter キーワード・・・印象的、シャープ、クール、個性的

カラー・・・ネイビー、グリーン、パープル

■上田 幸太郎氏「ファッションと色の専門家」

・主な活動内容/経歴

元アパレルショップ販売員:7年

ファッション&サービス業歴:10年以上

RYB カラーリスト認定インストラクターとして

年間診断数 200 人以上

サロン:東京(赤羽)



アドバイザー 上田幸太郎氏

KONAKA

株式会社コナカでは、お客様の利便性と接客サービスの向上により、さらにショッピングを楽しんでいただけるよう今後も取り組んでまいります。

株式会社コナカ

『すべては品質から。』をテーマに、素材・機能・ファッション・サービスによるビジネスウェアを中心とした、お客様の ライフスタイルをトータルコーディネイト。主に郊外で展開している『コナカ』『フタタ』、2 ライン×2 プライスの都市型コンセプトショップ『SUIT SELECT』、カスタムオーダー『DIFFERENCE』、を展開しております。

〒244-0801 神奈川県横浜市戸塚区品濃町 517番地 2 TEL:045-825-1111 (代表)

代表者:代表取締役社長 CEO 湖中 謙介

資本金:53億5百万円

店舗数: 430 店舗【コナカ/フタタ 180 店舗、SUIT SELECT 184 店舗

DIFFERENCE 66店舗】(2023年9月30日現在)

《お問い合わせ先》

株式会社コナカ 経営企画室 古屋・浦中 TEL 045-825-7755 pr@konaka.co.jp

商品事業本部 上野 TEL 045-825-7733